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 )تغییر سوال( ؟صحیح نیستفاصله آرماتورهای برشی طولی و عرضی در تیرهای عمیق کدام گزینه درمورد  -1

( نباید از  1
𝒅

𝟒
نباید از  ( 2متر بیشتر باشد.                                                   میلی 300و  

𝒅

𝟓
                                متر بیشتر باشد.                                                    میلی 300و  

باید از  ( ن3
𝒅

𝟓
( نباید از  4                               متر بیشتر باشد.                      میلی 350و  

𝒅

𝟒
 متر بیشتر باشد.                                                    میلی 350و  

   :5-2-8- 11-9، بند 213، صفحه 99مبحث نهممطابق  

   .صحیح است 2بنابراین گزینه 

  های بتن آرمه از منابع آزمون حذف بندی ساختمان راهنمای قالب توجه:  

 شده است.   و این سوال جایگزین

از  کدام  -2 که  میلگردهایی  درصد  درمورد  میگزینه  عبور  شالوه  و  بتنی  درجاریز  ستون  بین  اتصالات  تماس  صحیح  سطح  کنند، 

 )تغییر سوال( است؟
 مقطع خالص عضو درنظر گرفته شود. سطح 005/0تر از ( نباید کم2         مقطع خالص عضو درنظر گرفته شود. سطح 007/0تر از ( نباید کم1
 مقطع ناخالص عضو درنظر گرفته شود.سطح 007/0تر از ( نباید کم4ظر گرفته شود.                   مقطع ناخالص عضو درنسطح 005/0تر از ( نباید کم3
 

  :1-4-2- 17-9، بند 275، صفحه 99مبحث نهممطابق  

   .صحیح است 3بنابراین گزینه 

  های بتن آرمه از منابع آزمون حذفبندی ساختمانقالب راهنمای توجه: 

 شده است.   و این سوال جایگزین

 

 )تغییر سوال( در چه مواردی انتقال نیروی محوری ستون از طریق سیستم کف باید کنترل شود؟ -3
 باشد.درصد مقاومت فشاری مشخصه بتن سیستم کف  70تر از ( اگر مقاومت فشاری مشخصه بتن ستون کم1

 درصد مقاومت فشاری مشخصه بتن ستون باشد.   75تر از  ( اگر مقاومت فشاری مشخصه بتن سیستم کف کم2

 درصد مقاومت فشاری مشخصه بتن سیستم کف باشد. 75تر از ( اگر مقاومت فشاری مشخصه بتن ستون کم3

 شخصه بتن ستون باشد. درصد مقاومت فشاری م  70تر از  ( اگر مقاومت فشاری مشخصه بتن سیستم کف کم4

 

 :  1-5- 16-9، بند 270، صفحه 99مبحث نهممطابق  

 

   .صحیح است 4بنابراین گزینه 

  های بتن آرمه از منابع آزمون حذفبندی ساختمانراهنمای قالب توجه: 

     شده است.    و این سوال جایگزین

 

 )تغییر سوال(های سطحی صحیح نیست؟های رابط شالوده های زیر در مورد کلافگزینهاز  یککدام -4
 نظر است. باشد، اجرای کلاف رابط در امتداد دهانه قاب قابل صرفکه شالوده یک آشیانه دارای عمق استقرار و پایداری جانبی کافی درصورتی( 1
 متر است. میلی 300های رابطه حداقل ابعاد کلاف( 2
 است.   4Φ12تعداد میلگردهای طولی کلاف رابط حداقل ( 3
   است. Φ6@250 𝑚𝑚حداقل میلگرد عرضی در کلاف رابط  ( 4

 : 5-6-3-15-9و 4-6-3-15-9، 3-6-3-15-9، 1-6-3-15-9، بند 258، صفحه 99مطابق مبحث نهم

 . ئه می شودجزا ارابه صورت م  سوالات و پاسخ نامه آزمون ها:  توجه
 ت. یک فایل ارائه شده اسر سوالات می باشد دشنا شدن با چون به عنوان نمونه و جهت آ ،این فایل در
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 متر است. میلی 250های سطحی حداقل ابعاد کلاف رابط شالوده 

     صحیح است.  2این گزینه بنابر 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    )تغییر سوال(صحیح نیست؟های زیر  از گزینه  یککدام -5
 رسد.حد تسلیم میجایی در زمان زلزله بهبهی بتنی با جاساختهپذیر در قطعات پیشاتصال شکل( 1
 انبساطی، چسبی و زیرچاکی از نوع مهارهای کاشتنی در بتن هستند.( مهار 2
 ی نیرو بین دیافراگم و سیستم باربر جانبی است. دهندهکننده یک عضو خمشی انتقال( جمع3
 باشد.  6تر از ( جرز دیوار، قطعه دیوار قائم بتنی است که در آن نسبت طول افقی به ضخامت مساوی یا کم4
 

 : 52و  43، 41، 36صفحه فصل دوم، ، 99مطابق مبحث نهم
فشاری است کننده یک عضو کششی یا  ، جمع41طبق تعریف ص

ی انتقال نیرو بین دیافراگم و سیستم باربر جانبی را در که وظیفه

 عهده دارد. های بتنی بهسازه

 

 

 

 

 

 

 

     صحیح است.  3این گزینه بنابر 

 

 

 

 

 

 

 . ئه می شودجزا ارابه صورت م  سوالات و پاسخ نامه آزمون ها:  توجه
 ت. یک فایل ارائه شده اسر سوالات می باشد دشنا شدن با چون به عنوان نمونه و جهت آ ،این فایل در
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آرماتور کششی  متر با  میلی  300×500ابعاد   آرمه بابتن تیر برای معمولی محیطی شرایط  در  بتن  پوشش ممکن  حداقل  مورد در  -6

25ϕ4    10و خاموتϕ    35و رده بتنC  400( و نوع فولاد    1) از سیمان پرتلند نوعS  ی  که در تماس با هوا یا خاک نیست، گزینه

 )تغییر سوال( سوزی(.ی طراحی در برابر آتش توجه به ضوابط ویژهصحیح را انتخاب کنید) بدون

 است.  مترمیلی  45 برابر خاموت  روی  ( پوشش 1

 است. مترمیلی 40برابر خاموت  روی  پوشش ( 2

 است.  مترمیلی  40 برابر کششی  آرماتورهای  روی  ( پوشش 3

 است.  مترمیلی  45 برابر کششی  آرماتورهای  روی  ( پوشش 4

 

 : 72از صفحه   6-4-9جدول   99مبحث نهم ویرایش  مطابق 

 

چون شرایط معمولی است و توضیحی در مورد شرایط خورنده در سوال  

 کنیم.نیامده است، از این جدول استفاده می

ص    5- 1پ- 9های خورنده مطابق جدول  بتن در محیطتوجه: پوشش  

 باشد. می  509

 
ترین آرماتور به  نزدیک    507ص    1-3-2-1پ -9از طرفی مطابق بند  

 سطح خارجی بتن، خاموت است. 

 

 

 

 
 

 صحیح است  2این گزینه بنابر

 

 

 )تغییر سوال( گزینه مجاز نیست؟کدامهای جوشی در پذیری زیاد استفاده از وصلهآرمه با شکلی بتندر تیرهای یک سازه -7

  ( در فاصله بیشتر از دو برابر ارتفاع مقطع عضو از بر اتصال تیربه ستون1

 ها به آرماتورهای طولی که کاربرد محاسباتی دارند. کاری خاموت( جوش2

 ها احتمال تسلیم آرماتورها وجود دارد.                  ( در فاصله بیشتر از مقطع بحرانی که در آن3

 باشند.  ها صحیح میی گزینه( همه4

 

 : 363و  362صفحه  99از مبحث نهم ویرایش 9 -2-2-6-20-9و   8- 2-2-6-20-9 بندهای مطابق

                 

               

 
 

 

 . صحیح است 2این گزینه بنابر
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)تغییر  ای در مناطق ساحلی که در معرض پاشش و جزر و مد قرار دارند، کدام گزینه صحیح است.  های پروژه برای ساخت بتن برای سازه   -8

 سوال(   

 باشد. کیلوگرم بر مترمکعب بتن می  425کیلوگرم و حداکثر   350( مقدار سیمان یا مواد سیمانی حداقل  1

 باشد.می  0/ 5( حداکثر نسبت آب به مواد سیمانی 2

 باشد..  می  37/0کیلوگرم بر مترمکعب بتن و حداکثر نسبت آب به مواد سیمانی   375( مقدار سیمان یا مواد سیمانی حداقل 3

 باشد.  می  𝐶30ی بتن  ( حداقل رده4

 

 :1- 1-پ–  9 جدول و   514صفحه   99مبحث نهم ویرایش  14-4- 1پ- 9بند مطابق

 

                    

 

 

                        

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 صحیح است  3این گزینه بنابر

 

 
 

تر است؟ ها نزدیکیک از گزینهساده که در کف قرار دارد، به کدام های گاهبرای یک تیر با تکیه (FRR)در برابر آتش  مدت زمان مقاومت -9

 )تغییر سوال(   متر است(.  میلی 40ترین لبه  نزدیکی محوری متوسط میلگرد تا متر و فاصلهمیلی  300)عرض جان 

1 )30                                           2 )60                                                3 )90                                               4 )120 

 

 :   536و 537 صفحه  99از مبحث نهم ویرایش  3-2پ-9و جدول 1-5- 2پ-9 بند  مطابق
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 صحیح است  3این گزینه بنابر

 

 

 

متر طوری قرار گرفته است که یکی از  میلی  1500×1500متر روی یک پی بتنی به ابعاد  میلی  350×500ستونی به ابعاد  کف  -10

مقاومت   cfمساحت کف ستون و    1A)های آن با لبه شالوده همباد است. حداکثر مقاومت اتکایی طراحی روی بتن پی چقدر است؟لبه

 است(. mm500باشد. ضخامت پی بتنی  مشخصه فشاری بتن می
1) 0.85φ

c
fcA1                              2)  1.7φ

c
fcA1      3)  φ

c
fcA1   4) 1.2φ

c
fcA1 

 

 

 د پ:  ر، مو8-9-2-10، بند  174، ص 92مبحث دهمو  4، مورد 2-7-9، جدول 108ص  ،پمورد   2-7-8-9و   1- 7  -8 -9بند  ، 137ص  ،99مطابق مبحث نهم 

 رابطه  مطابقی پی است، ستون همباد لبه از آنجا که یک ضلع کف 

 : عبارت است از مقطع مقاومت اتکایی اسمیپ،   9-8-33 

 

𝐵𝑛 = (0.85𝑓′
𝑐
𝐴1) 

 

 با: مقاومت طراحی اتکایی مقطع برابر است   1- 7  -8 - 9مطابق بند 

𝜑𝐵𝑛 = 0.85𝜑𝑓′
𝑐
𝐴1 

 است.  65/0، ضریب کاهش مقاومت در این حالت، 2- 7-9طبق جدول 

 

0.65 × 0.85𝑓′
𝑐
𝐴1 = 0.55𝑓′

𝑐
𝐴1 
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رابطه  توجه:   در  که  آنجا  ولی   Agاز    ،الف-33-8- 9از  شده  استفاده 

مبحث نهم ویرایش   202به صتعریفی برای آن ارائه نشده است؛ با توجه  

،  92مبحث دهم   174، ص 22- 9-2-10و رابطه   2- 10- 14-9بند   92

 است. A1همان  99رسد که منظور مبحث نهمنظر می به

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 د پ:   ر، مو8-9- 2-10، بند 174، ص92مبحث دهمحل براساس  

  ی پی است، بنابراین:ستون همباد لبهی کف که لبهاز آنجا

𝐴1 = 𝐴2  
A1 :مساحت  کف  ستون = 350 × 500

= 175000 mm2 
A2 :مساحت  تکیه گاه  = 350 × 500 = 175000 mm2 

  
  مقاومت اتکایی اسمی مقطع برابر است با:

𝑃𝑝 = min{ ( 0.85fcA1√ 
A2

A1
) ,  ( 1.7fcA1)} 

 

𝑃𝑝 = min{ (√
175000

175000
 ×0.85 × fcA1) ,  1.7fcA1)} 

 

𝑃𝑝 = 0.85fcA1  

 بنابراین مقاومت اتکایی طراحی برابر است با:

𝜑𝑐𝑃𝑝 = 0.85𝜑𝑐𝑓𝑐𝐴1 = 0.65 × 0.85𝑓𝑐𝐴1

= 0.55𝑓𝑐A1 

 
مرکز  ترین سطحی از شالوده است که اولاً هم بزرگ  A2دقت شود که  

ستون در  باشد. چون ورق کفستون باشد و ثانیاً با آن متشابه  با ورق کف

ترین سطح با مشخصات موردنظر برابر  بیش  ،کناری پی قرار دارد  یلبه

 باشد.  ستون می با سطح کف

   صحیح است. 1این گزینه بنابر


